

声远楼

在这里看最实用的新闻……

Y 影讯



《鸿门宴》

类型:动作/剧情/古装
片长:100分钟

上映日期:11月29日

剧情简介:《鸿门宴》展现中国历史上那场最著名的饭局“鸿门宴”,集中再现刘邦、项羽两个阵营的谋臣志士在这场饭局间的斗智斗勇。

同期热映:失恋33天、沉默的15分钟、铁甲钢拳、丁丁历险记等。

X 新书



《一个村庄里的中国》

简介:本书是学者熊培云沉潜数年的心血之作,以故乡村庄为立足点,考察百年来中国乡村的命运,乡村的沦陷与希望。其中有作者三十年生活的阅历与见证,六十年中国农村建设的荣辱与沉浮等。

D 电力

电网新增线路77公里

本报济宁11月16日讯(记者刘守善 通讯员 刘飞) 16日上午,记者从济宁供电公司召开的2011年度电力客户关系委员会上获悉,济宁电网今年新增变电容量80万千瓦,新增线路77公里,建设35千伏及以上输变电工程16项。济宁供电公司今年实施了配网提升工程,投入2.55亿元进行配网建设改造,供电可靠率达到99.959%。

Z 重点

本报联合半岛孕味摄影发起

济宁首届最美孕妈咪开评

本报济宁11月16日讯(记者王海龙) 为展现新的孕育观和积极向上的人生态度,弘扬生命孕育之美。本报《今日运河》从即日起联合半岛孕味摄影,共同举办济宁市“首届最美孕妈咪评选”活动。活动期间还将开展孕妈咪徽章发放、孕婴大课堂等大型公益性活动。

所有孕期妇女均可报名参加此次评选,报名者只需

提供自己最满意的孕期照片,或由半岛孕味摄影提供免费的拍照服务。参赛者的照片将于每周定期刊登于齐鲁晚报《今日运河》,根据参赛人数确定比例,选拔较为优秀者进入总决赛。活动启动的同时,本报还将与半岛孕味一起开展孕妈咪徽章发放活动,并且邀请济医附院教授、育儿专家择期进行孕婴大课堂公益活动。

活动从11月16日开始,截止到2012年1月20日,预约拍照时间从11月17日开始至12月20日。形象展示时间从11月18日开始至2012年1月20日。参赛孕妈咪最高将获得价值万元的比赛奖励,参赛者都可获得由半岛孕味摄影提供的精美拍照套系。预约拍照、领取孕妈咪徽章电话:15275757999、18766856699、3939966。

天气热线:12121



征集启事

本报免费征集“聊天”宝贝,家长可将宝贝照片及个人资料(姓名、出生日期、所在幼儿园或者学校、个人爱好、特长等)发送邮件到jryhzhx@163.com,也可将资料送至洸河路11号齐鲁晚报·今日运河编辑部。

宝贝张媛茜——依然阴雨天



我叫张媛茜,小名多多,现在1岁4个月了。我喜欢听音乐、看书、坐摇摇车、旅游、照相,嘿嘿,很多爱好哦。周四到周五,小雨,7℃—13℃。

S 社保

灵活就业人员年底扎堆缴社保费

本报济宁11月16日讯(记者王海龙) 16日上午,记者看到济宁市红星中路建行大楼大厅内,前来办理缴纳社会保险费的市民排起了长队。年末的两个月正是灵活就业人员缴费的高峰期,他们越来越在乎自己的社会保障。

济宁市医疗保险处负责人告诉记者,灵活就业人员缴纳

基本医疗保险费是以全省上年度职工平均工资为基数,缴费费率按8%缴纳基本医疗保险费。参保人员可以建立个人账户,享受城镇职工参保人员同等的基本医疗保险待遇,生病报销的比例上要高于城镇居民医保。同时,灵活就业人员按照规定缴纳大额医疗救助金后,还可享受最高20万元的大额医

疗救助。目前在济宁市医疗保险处窗口办理灵活就业人员参保登记的已有五六千人。破产或改制企业的失业人员以及档案代管人员,成为参加灵活就业参保登记的主体。而在一些个体工商户及私营经济组织打工的,或从事自由职业的人员也占了参保人员的一部分。

C 出行

汽车总站增开至银川客车

本报济宁11月16日讯(记者李蕊 通讯员 代亚杰) 从17日开始,济宁汽车总站将隔日发送至银川的卧铺客车。

济宁汽车总站杨玉坤副站长称,济宁至今没有去往银川的长途客车,市民前往银川只能乘坐火车中转至北京、西安等城市,至少经过23个小时才能到达,非常不便。

该线路从17日起早上10:00隔日发车,全程1400公里。途径吴堡、绥德、子洲、靖边、定边、盐池、宁东等城市,行程预计在15小时左右,票价暂定420元。

Z 助残

2270名残疾人享受居家托养

本报济宁11月16日讯(记者曾现金) 记者获悉,目前济宁市已经有2270名残疾人享受居家托养的服务。他们的护理人员每人每年能获得600元的护理补贴。

济宁市残联就业部主任卜荣芝介绍,居家托养的资助对象为无生活自理能力,无固定经济收入且处于就业年龄段的贫困重度残疾人,年龄为16至59岁。包括一、二级智力、精神重度残疾人和丧失生活能力的重度肢体残疾人。

R 荣誉

共青团、洸河路获省级示范工程

本报济宁11月16日讯(记者刘守善) 在日前举行的第五届中国城市建设市政博览会上,济宁市共青团路、洸河路荣获省级市政金杯示范工程,这在济宁城市建设发展史上尚属首次。

金杯示范工程主要是对工程管理、质量控制、后期资料整理以及美观程度、市民满意率等方面表现突出的道路工程的综合评价。

男人在社会和家庭中有着举足轻重的作用,男性健康也自然不可忽视。但是我国男性健康知识普及率不高,男性自身健康意识淡薄。为此,《今日运河》与济宁协和医院联合共同捍卫男性健康。



王天刚 主治医师 济宁协和医院泌尿外科专家,红羽毛名医专家团成员。专注泌尿外科20年,在治疗阳痿、早泄、男性功能障碍方面有独到见解。

自1993年世界第一例手术治疗早泄获得成功,国际男科专家们对手术治疗早泄进行了更深入的研究,获得了众多学术成果。

中国男科学创始人、国际泌尿外科泰斗郭应禄教授这样评价:以前我们男科医生治疗男性功能障碍,存在一定的盲目性,一是不知道生殖器的敏感点在哪里,不敢“下刀”;二是治疗前后不能对治疗效果进行客观评价。现在,有了美国BIO敏感神经检测仪,就像妇科医生有了B超一样的设备,让男科医生长了一双“透视眼”,今后治疗男性功能障碍,终于实现了“查得准、治得明、好得快”。济宁协和医院独家引进美国BIO检测系统,揭开早泄的生理密码,突破早泄难题。

案例回放:揭秘“早泄”元凶 还我温馨的家

王先生,26岁,IT公司销售副经理,家住济宁任城区。与老婆结婚不到半年,性生活时间一直不长,而且近

揭开早泄的生理密码 美国BIO早泄检测系统,早泄诊断“金标准”

期越来越力不从心。为此老婆怀疑他在外面不检点,夫妻之间经常无故闹别扭,因此“造人工程”也被搁置在了一边。王先生有苦难言,只好偷偷的跑到附近的药店买了一些壮阳的药物,前几次效果还真的不错,同房时间明显的延长,可是过了不久,早泄的症状越来越明显了,最后直接无法勃起。这让王先生摸不着头脑。眼下的状况已经严重威胁着他的婚姻。到底该怎么办呢?

一次偶然的机会王先生看到了一本杂志,了解到早泄只是一个疾病的症状,而且阴茎背神经敏感度过高的情况也会导致早泄。王先生感到惊喜,就医心切的王先生打开济宁协和医院的网站,并与在线咨询医生进行了咨询,当即决定去接受“美国BIO敏感神经检测系统”进行检测。

济宁协和医院王天刚主任通过问诊情况,初步了解了王先生目前的情况,并运用“美国BIO早泄检测系统”对王先生进行了一个性功能的检测。通过这个检测,能将刺激强度、频率自动记录的数据描绘成波形和图形,并打印出检测报告。报告发现其阴茎背神经的分支多达8根,属于原发性顽固性早泄。王先生这回终于找到了早泄的元凶,毫不犹豫的接受了手术治疗,目前已经恢复良好。王先生来做复查的时候,告诉王主任现在夫妻关系非常的和睦,还计划要孩子呢!

济宁协和医院男科专家温馨提示:早泄只是疾病表现的一种症状,关键是要查找清楚病因,才能够对症治疗。盲目用药、盲目治疗,只会加重病情,延误治疗时机,查的准才能治得好是疾病诊

疗的关键! 据王主任介绍,早泄病因比较复杂,主要分为原发性早泄和继发性早泄两种。原发性早泄即是阴茎背神经过度敏感所致或者先天因素导致发育异常;继发性的早泄往往是由于一些身体疾病和精神因素所致,当然精神压力过大也可导致早泄的出现。所以一旦出现了此症状,一定要到医院做正规排查之后,再做治疗。

如果通过仪器检测是敏感神经经过多导致的早泄,该如何治疗呢?就目前而言,以“阴茎背神经微控术”为代表的治疗早泄的首选技术,以安全无痛苦、手术精确度高、对人体无损伤、不受年龄限制、适应症广等无可比拟的优势被广大患者所爱戴,更是被业界誉为“手术治疗早泄金标准”。

美国BIO性功能敏感神经检测仪 落户济宁协和 全市仅此一台 给性功能做个测定 微创手术治疗早泄 必需检测敏感性神经 无创 无痛 科学 针对早泄病因一直就准 济宁协和男科 MAN'S 4S 健康热线:2239999 医院地址:济宁市车站东路2号(银座商城南面)